



株主各位



2024年12月23日

会社名 株式会社 fantasista  
代表者名 代表取締役社長 田野 大地  
(コード: 1783 東証スタンダード)  
問い合わせ先 管理本部長 大森 健史  
(TEL 03-5572-7848)

## 「招集通知記載内容」等の一部訂正について

当社「第79回定時株主総会招集ご通知」及び「第79回定時株主総会その他の電子提供措置事項」の記載事項について、一部訂正すべき事項がありました、

謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正させていただきます。(訂正箇所を下線で表示しております。)

### 記

#### 【訂正①】

1. 訂正箇所 (第79回定時株主総会招集ご通知6ページ)

#### 2. 訂正内容

1. 企業集団の現況に関する事項

(1) 当連結会計年度の事業の状況

① 事業の経過及び成果

訂正箇所	【訂正前】	【訂正後】
(i) リアルエステート事業の15行目	以上の結果、売上高84億6百万円(前年同期比14.7%減)、セグメント利益 <u>15億29百万円</u> (前年同期比 <u>29.6%</u> 減)となりました。	以上の結果、売上高84億6百万円(前年同期比14.7%減)、セグメント利益 <u>12億77百万円</u> (前年同期比 <u>41.2%</u> 減)となりました。
(ii) ヘルスケア事業の5行目	以上の結果、売上高 <u>5億88百万円</u> (前年同期比 <u>16.8%</u> 減)、セグメント利益 <u>61百万円</u> (前年同期セグメント損失 <u>80百万円</u> )と黒字転換しました。	以上の結果、売上高 <u>3億80百万円</u> (前年同期比 <u>46.2%</u> 減)、セグメント損失 <u>0百万円</u> (前年同期セグメント損失 <u>80百万円</u> )となりました。

**【訂正②】**

1. 訂正箇所 (第 79 回定時株主総会その他の電子提供措置事項 7～8 ページ)

## 2. 訂正内容

8. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

**【訂正前】**

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
長期借入金 (1 年内返済予定の長期借入金含む)	950,074	<u>839,158</u>	<u>△110,916</u>
負債計	950,074	<u>839,158</u>	<u>△110,916</u>

**【訂正後】**

長期借入金 (1 年内返済予定の長期借入金含む)	950,074	<u>911,997</u>	<u>△38,076</u>
負債計	950,074	<u>911,997</u>	<u>△38,076</u>

(3) 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

② 時価をもって連結貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

**【訂正前】**

区分	時価			
	レベル1 (千円)	レベル2 (千円)	レベル3 (千円)	合計 (千円)
長期借入金 (1 年内返済予定の長期借入金含む)	—	<u>839,158</u>	—	<u>839,158</u>
負債計	—	<u>839,158</u>	—	<u>839,158</u>

**【訂正後】**

長期借入金 (1 年内返済予定の長期借入金含む)	—	<u>911,997</u>	—	<u>911,997</u>
負債計	—	<u>911,997</u>	—	<u>911,997</u>

以上